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Goran Ivković, profeosr fizike



КОНСТРУКЦИЈА ЛИКА
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𝑼 =
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𝑷

𝐿 = 𝑈 ∙ 𝑃

𝐿 = 0,45 ∙ 3𝑐𝑚

𝐿 = 1,4𝑐𝑚

Računski:

Lik je:

* obrnut

* umanjen

* realan
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𝑝 = 13 𝑐𝑚
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O

Grafički:

𝑙 = 5,8 𝑐𝑚

L

𝐿 = 1,4 𝑐𝑚

1. Kod konkavnog sfernog ogledala poluprečnika 8 cm postavljen je predmet 

veličine 3cm na udaljenosti 13 cm od temena ogledala. Grafički i računski 

odredi udaljenost lika od temena i veličinu lika. Opiši lik.



КОНСТРУКЦИЈА ЛИКА

2. Kod konkavnog sfernog ogledala poluprečnika 13 cm postavljen je predmet veličine 

3cm na udaljenosti 13cm od temena ogledala. Grafički i računski odredi udaljenost lika 

od temena i veličinu lika. Opiši lik.
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Računski:

Lik je:

* obrnut

* iste veličine

* realan
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𝑙 = 13 𝑐𝑚
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𝐿 = 3 𝑐𝑚



КОНСТРУКЦИЈА ЛИКА

3. Kod konkavnog sfernog ogledala poluprečnika 12 cm postavljen je predmet veličine 

1cm na udaljenosti 10cm od temena ogledala. Grafički i računski odredi udaljenost lika 

od temena i veličinu lika. Opiši lik.
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𝐿 = 𝑈 ∙ 𝑃

𝐿 = 1,5 ∙ 1 𝑐𝑚

𝐿 = 1,5 𝑐𝑚

Računski:

Lik je:

* obrnut

* uvećan

* realan
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P
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Grafički:

𝑙 = 15 𝑐𝑚

L

𝐿 = 1,5 𝑐𝑚



КОНСТРУКЦИЈА ЛИКА

4. Kod konkavnog sfernog ogledala poluprečnika 8cm postavljen je predmet veličine 

1,5cm na udaljenosti 2 cm od temena ogledala. Grafički i računski odredi udaljenost lika 

od temena i veličinu lika. Opiši lik.
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𝐿 = 𝑈 ∙ 𝑃
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𝐿 = 3 𝑐𝑚

Računski:

Lik je:

* uspravan

* uvećan

* imaginaran
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КОНСТРУКЦИЈА ЛИКА

5. Kod konveksnog sfernog ogledala poluprečnika 8 cm postavljen je predmet veličine 

3,5cm na udaljenosti 4 cm od temena ogledala. Grafički i računski odredi udaljenost lika 

od temena i veličinu lika. Opiši lik.
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Računski:

Lik je:

* uspravan

* umanjen

* imaginaran


